
КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО “ЦЕНТР 

ПЕРВИННОЇ 

МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ №4” КРИВОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ 

РАДИ 

 
ОБГРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик закупівлі Лікарські засоби ДК 021:2015 код код 33600000-

6 – «Фармацевтична продукція» Лот 1 - Натрію хлорид, розчин для інфузій, 9 мг/мл 200 

мл, Лот 2 Туберкулін, розміру бюджетного призначення,очікуваної вартості предмета 

закупівлі. 
(оприлюднюється на виконання постанови КМУ №710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування,місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських 

формувань, його категорія : Комунальне некомерційне підприємство “Центр первинної 

медико-санітарної допомоги №4” Криворізької міської ради; код за ЄДРПОУ- 37862114; категорія 

замовника – юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі 

поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота)та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності) : Лікарські засоби ДК 021:2015 код код 33600000-6 – «Фармацевтична 

продукція» Лот 1 - Натрію хлорид, розчин для інфузій, 9 мг/мл 200 мл, Лот 2 Туберкулін 
           Вид та ідентифікатор процедури закупівлі : запит ціни пропозицій: UA-2024-02-12-008372-a  

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 12160,00 

грн.  Очікувана вартість предмета закупівлі була визначена із застосуванням Примірної 

методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі затвердженої наказом 

Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 

№ 275 методом порівняння ринкових цін очікуваної вартості на підставі даних ринку, а саме 

загальнодоступної відкритої інформації про ціни, що міститься в мережі Інтернет у 

відкритому доступі, а також аналізу  інформації про аналогічні закупівлі розміщені на сайті 

 https://prozorro.gov.ua, реєстру оптово-відпускних цін 

Обгрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.  

Якісні та кількісні характеристики заявленої кількості визначені з урахуванням 

реальної потреби підприємства та оптимального співвідношення цін та якості. 

Технічні характеристики предмета 

 

№ 

п/п Назва лікарського засобу 

Міжнародна 

непатентована 

назва 

Форма випуску, доза 

лікарського засобу 

Од. 

вим 

Кількі

сть 

1 

Натрію хлорид, розчин для 

інфузій, 9 мг/мл 200 мл Sodium chloride 

розчин для інфузій 0,9% 200мл п/е 

в полімерних флаконах фл. 100 

 

Лот 2 Туберкулін 

№  

п/п 

Найменування продукції Міжнародна непатентована 

назва 

Од. Кільк

ість 

1 

Туберкулін ППД-Л. Розчин для ін`єкцій з 

активністю 2 ТО/доза по 1 мл. (10 доз) в ампулах № 
10 

Tuberculin 

 
уп. 3 

 

 

https://prozorro.gov.ua/

